

SZENTESI HIRLAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szentés, Bocskay-utca 1. sz.

SZENTESI KISGAZDA

Összevontan megjelenik
hétfő kivételével minden nap.

POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP.

Autóbuszjáratot a város és környéke között

A képviselőház a hosszú szünet után azzal kezdte munkáját, hogy különböző vasutvonalak létesítésére adott engedélyt. Ezek az új vasutvonalak mind helyi érdekűek és egy-egy város környékét akarják csak közelebb hozni az illető városhoz, — mégis helyi érdekességük mellett is országos a jelentőségük. Ezzé pedig az a körülmény teszi őket, hogy a városok erősödése az ország erősödése is, a városok pedig nagy mértékben erősödnek, ha a tőlük eddig távolmaradt vidék, környék szorosabb gazdasági és kulturális kapcsolatba jön velük. A kapcsolatnak első feltétele és módja a közlekedésbeli kapcsolat.

Amerre nézünk, sorra minden város igyekszik ezt a kapcsolatot gyorsá és kényelmessé tenni. Szerte az országban kiépültek és kiépülnek a városok környékét behálózó kisvasutak, tucatjával szaladgálnak az autóbuszok, de ugyanakkor Szentés, a szentesiek nem helyeznek súlyt erre a fontos kérdésre. Itt van a szomszédságunkban több nagy község, itt vannak a tanyák, csak ki kellene küldeni értük, jönne nének szíves örömet a szentesi piacra, a szentesi kereskedőkhöz, ipárosokhoz, orvosokhoz, ügyvédekhez, mérnökökhöz, de hát nem megy értük senki és semmi.

Nem most írjuk ezt először, nem új probléma ez, ellenben most az teszi időszzerűvé, hogy végre Szentésen is komoly formában foglalkoznak azzal a tervvel, hogy autóbuszjáratokat létesítsenek Szentés és környéke között.

Nincs már arra szükség, hogy részletes adatokkal és számokkal kimutassuk, mit jelentene a város pangó gazdasági életére, ha újabb közönség és újabb pénz jönne Szentésre. Tudja ennek jelentőségét mindenki.

A Kereskedők Egyletéből indult ki a kezdeményezés és mindjárt keményen megfogták a dolgot. Utánajártak, hogyan van más városban és megtudták például azt, hogy Szegeden a városnak kétszeresen jó üzlet a vidék bekapcsolódása, mert ott a közlekedésről maga a város gondoskodik. Első hallásra kedvünk támadhat rá, hogy nálunk is a város vállalkozzék a forgalom lebonyolítására. Sok érv szól

mellette, de különleges anyagi helyzetünk számos ellenérvet is felsorakoztat. Azért kívánjuk ezt eleve leszögezni, nehogy az ügy arra a mellékvágányra terelődjék,

A Kereskedők Egylete komoly formában foglalkozik az autóbuszjáratok létesítésével

A Szentési Kereskedők Egylete egyik multkori közgyűlésen érdekes ügyről tárgyalt. Kristó N. István gyógyszerész szóba hozta Szentés vidékének autóbuszjáratokkal való ellátásának a tervét. A közgyűlés érdeemesnek találta az eszmét a tárgyalásra és beható eszmecsere után úgy határozott, hogy bizottságot küld ki Szegedre, a Szeged városi autóbuszüzem tanulmányozására.

A Kereskedők Egylete megbízásából Kristó gyógyszerész kedden Szegeden járt és tanulmányozta a város saját kezelésében fenntartott autóbuszüzemét. Az egyik szegedi városi tanácsnok, aki csakis az autóbusz vállalat foglalkozik, ezeket mondotta neki:

— Okvetlenül mielőbb csinálják meg az autóbusz járatokat, mert annál jobb befektetést nem tudok elgondolni.

A szegedi tanácsnok részletesen beavatta Kristó gyógyszerészt a szegedi városi autóbuszüzem ügyeibe a 288.000 pengő befektetéssel indította meg Szeged az autóbusz járatokat. Évenként 600.000 embert szállítanak 18 autóval, egy autóra 35 személy

hogy arról vitatkozzanak: a város csinálja-e, vagy sem.

A város egyedül, a maga erejéből nem bír erre vállalkozni. Ellenben erkölcsi erőt feltétlenül adhat az egyébként megfelelő vállalkozáshoz. De adja is mielőbb, hiszen úgy is utolsók lettünk a környék bekapcsolódásáért indított általános mozgalomban.

fér. Az autóbuszokat törlesztésre vette Szeged városa.

Az autóbuszjárat kitűnő üzletnek bizonyult, egyre növekvő forgalom mellett évi 45.000 pengő tiszta jövedelmet biztosít Szeged számára. Azonkívül az autóbuszüzem tartja el a város 8 személyautóját és motoros feckendőt.

Kristó gyógyszerész a Kereskedők Egyletében fog beszámolni tanulmányutjáról. A Szegeden szerzett tapasztalatok alapján indítványt tesz arra vonatkozólag, hogy a Kereskedők Egylete városi autóbusz járatok létesítését kérje a képviselőtestületől.

Derekegyháza és Nagymágocs, Szegvár és Mindszent, Szarvas és Bökény látszanak alkalmasnak autóbuszjáratok létesítésére. Az országutak jó állapotban vannak és ez megkönnyíti az autóbuszjáratokat.

A jelek amellet szólnak, hogy az autóbuszvállalat Szentésen is kifizető vállalkozás lenne, nem is szólva arról a nagy nyereségről, amelyet az autóbuszjáratok révén a hetipiacos napok megnövekedő forgalma jelentene Szentésnek.

A szentesi motoros elé akarta magát vetni egy csongrádi asszony

A csongrád—szentesi vasutvonalon K. I. né 40 éves csongrádi asszony a Szentés felé haladó motoros elé akarta magát vetni. A csongrádi állomás egyik alkalmazottja az utolsó pillanatban kapta el az asszonyt. Az állomásfőnökség az asszonyt átadta a

csongrádi rendőrségnek. A rendőrség megállapította, hogy gyógyíthatatlan betegsége miatt már harmadszor kísérelt meg öngyilkosságot. A lelkére beszéltek és miután komoly ígéretet tett, hogy lemond öngyilkossági szándékáról, átadták hozzátartozóinak.

Most van itt az Ideje, hogy télire készítsünk likőröket és rumot. Így lesz ideje a likőrnek is, rumnak is teljesen összeérni. Ha „AURORA KIVONATOT” használunk a készítésükhöz, azok azonnal is kitűnőek, jól élvezhetők, de ha össze tudnak érni, akkor tökéletesen kifejődik az aromájuk, a szesz mellékeze teljesen eltűnik s ragyogó színt kapnak. Így lesz a háziilag készült likőr vagy rum jobb, tökéletesebb a legdrágább készen vásároltnál, így lesz az a háziasszony büszkesége. De hogy ezt elérje, csakis „Aurora kivonatot” vásároljon! Kapható: Kristó gyógyszerésztárban, Szentés. Kossuth-tér.

Megérkeztek az őszi ujdonságok Hoffmann Jakab és Fia áruháza részére.

Nagyválasztékban	Fiu iskolaruhák	5 P től
	Férfi öltönyök	20 P-től
	Átmeneti kabát	35 P-től
	Női téli kabát	30 P től
	Szörme bundák	150 P-től
	Gumi esőköpeny	25 P-től

Egyes pár olcsó cipők kiárusítása meghosszabbítva e hó végéig, még a készlet tart.

2344

A csendőrlaktanya bérletéről tárgyal a hétfői közgyűlés

A Petőfi-szálló szerződésének felbontása is ujra a közgyűlés elé kerül

Szentes város képviselőtestülete hétfőn délelőtt 9 órakor rendes közgyűlést tart. Tizenkilenc tárgya van a közgyűlésnek. A nevezetesebbek a következők:

A városi tanács javaslata a városfejlesztési kiadások fedezésére felveendő hosszulejárati kölcsön ügyében.

Tanácsi előterjesztés a csendőrlaktanya bérösszegéhez való hozzájárulás tárgyában hozott közgyűlési határozat hatályon kívül helyezése és évi 2.500 P. hozzájárulás megszavazása tárgyában.

Tanácsi javaslat a Petőfi-szálló bérleti ügyében, ezzel kapcsolatban a Mátyás Kálmán gyám két rendű felebbezése és egyezségi ajánlata.

Kádár Árpád önkéntes tüzoltó egyleti elnök kérelme tüzoltó zenekar felállításához 600 pengő adomány juttatása iránt.

A szentesi m. kir. állami polgári leányiskola igazgatójának kérelme 480 P. énekóra adói tiszteletdíj adományozása iránt.

Tanácsi előterjesztés a járda-műút-építési és fenntartási szabályrendeletnek a belügyminiszter rendelete alapján való

módosítása iránt.

A Szegedi üzletvezetőség kérelme a vasuti lakótelep és állomásnak a belterülethez leendő csatolása iránt.

Tanácsi előterjesztés a kistőkei utkitűzés folytán a Körös-Tisza-Marosi ármentesítő társulattal vitássá vált területek rendezésére vonatkozóan.

A Lapistó-Dónát határrészekben a Körögy-esatornán kinyitott új községi közvilágítást részére elfoglalt területről létrejött adásvételi illetve ajándékozási szerződésnek a bemutatása jóváhagyás iránt.

Kürti Imréné született Piti Ilonával a kajáni új iskola telkére vonatkozóan megkötött adásvételi szerződés bemutatása elfogadás iránt.

Böszörményi István és neje kérelme a nagyvölgyparti telek eladása iránt.

Pásztor és Oláh vállalkozókkal a kajáni és berekháti iskolák építési munkálataira vonatkozóan megkötött vállalati szerződések bemutatása.

Az 1927. éves polgármesteri jelentés.

Tanácsi előterjesztés az 1928. évi virilis névjegyzék kiigazítására bizottság kiküldése iránt.

Szódavizet

lakodalmakra
és névnapokra
is szállít

Dónát Tivadar

szikvizgyára Szentes,
Villogó-utca 7.

3074

Figyelem! Figyelem!

Ha jó, pontos és olcsó munkát akar,
ugy forduljon teljes bizalommal

özv. Molnár Lászlóné

villanyfelszerelési vállalatához.

Kispiactér. (Béládi ház.)

Kiket idéztek a hadirok- kantak felülvizsgálatára

Október 18-ára

csütörtökre idézettek:

Erdőháti N. Ferenc Bartha János u. 26, Éles János Nagyhegy 427, Fekete Nagy István Kishát 2, Fodor Elek Nagynyomás 30, Fodor István Batthyányi u. 11, Forgács Ignác Szedertelep 56, Gál István Mentett-rét, Gál Lajos Vekerzug 47, Gajdán László D. oldal 213, Galambos R. János Szedertelep 48, Gazsi Sándor Belsőcaer 7, Gombos Imre Szegei u. 7, Gránicz Ferenc Vécseri u. 32, Gránicz József Bercsényi u. 142, Gránicz Pál Berekhát 15, Gujdár Zsigmond Munkássor 4, Győri Ferenc Alsóret 14, Hajdu György Munkássor 1, Hajdu István Szentlászló 3, Hajdu János Szedertelep 20.

Október 19-ére

péntekre idézettek:

Harangozó András Tóth József u. 72, Harangozó Mihály Sárgapart 18, Hegyi Mihály Kistőke 97, Horváth Bálint Hékédi úttelep 31, Horváth Kálmán Kéreg u. 3, Horváth Sándor Wesselényi u. 21, Huszák Sándor Borza u. 20, Insperger János Bercsényi u. 2, Izsák Herman Egressor, Janó János Alsóret 219, Jambor Jenő Szedertelep, Jambor N. Imre Nyiriköz 3 a, Jelenfi Albert Bocskay u. 14, Joó Imre Sárgapart 115, Kánvási István Rákóczi F. u. 27, Kelenecz István Nagygörgös u. 16, dr. Kerekes Béla Városháza, Keresztes N. Imre Honvéd u. 55, Keresztes N. István Lakos u. 53, Kereszturi Tóth István Szedertelep 113.

Uj **520-as** hathengeres

csukott Fiat **bérautó**

kényelmes, pontos, megbízható.

Megrendelhető 156. számú telefonon
és a „Zöldfa” vendéglőben.

Virágos Sándor bérautó vállalata.

2808

Magyar
Általános Takarékpénztár

Rt. szentesi fiókja.
A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye.

Takarékbetéteket

legelőnyösebben kamatoztat,

Kölcsönöket

előnyös feltételek mellett folyósít.

FEUER LAJOS

gabona- és termény-
kereskedő

Kossuth-utca 7.

(Lutheránus templom mellett.)

burgonyaüzletét megnyitotta

Királyrózsa

somogyemei homoki csak
nálam kapható téli eltevésre.

Megmérgezte magát a gyopárosi gyógyszerész

Nem tudni, hogy öngyilkosság vagy véletlen áldozata-e Endresz Artur

Még a múlt hét keddjén történt, hogy a gyopárosi gyógyszerertárnál lévő lakásán eszméletlen állapotban találtak Endresz Artur 35 éves gyógyszerészt, az ottani gyógyszerertár alkalmazottját. A helyszínre kihívott orvosok megállapították, hogy Endresz nagy adag mérget vett be, morfiumot vagy veronált. Gyomormosást alkalmaztak, majd injekciókkal próbálták eszméletre téríteni, fáradozásuk azonban hiábavaló volt. Az eszméletlen Endreszt bevitték Orosházára s a menház egyik szobájában helyezték el. A gondos orvosi kezelés sem tudta eszméletre téríteni és a tragikusorsú fiatal ember anélkül, hogy egy pillanatra is magához tért volna, vasárnap délután meghalt.

Amikor Endreszt eszméletlen állapotban találták s megállapították, hogy megmérgezte magát, az első pillanatban öngyilkosságra gondoltak, annál is inkább, mert a mérgeghoz könnyen hozzájuthatott. A körülmények azonban az öngyilkosság ellen szóltak, Endreszt ugyanis égő villany mellett ágyában találták, ahogy egy könyv olvasását a 15. oldalon abbahagyta. Valószínűbbnek látszott tehát az a feltevés, hogy Endresz, aki gyomorbaja és álmatlansága miatt állandóan morfiummal és veronállal élt, véletlenségből nagyobb adagot vett be hétfőn este a méregből, mert fájdalomi voltak, vagy aludni nem tudott. Biztos magyarázatot csak Endresz adhatott volna, de ő magával vitte a sirba titkát. A tragikus véget ért gyógyszerészt kedden eltemették.

A nagy csizma és a kis cipő kifosztott egy hentesüzletet az orosházi utcán

A szentes-orosházi ut mentén van Kovács Pál gyopárhalmi hentesmester üzlete és szemből a lakása. Kovácsot reggel az a meglepetés érte, hogy kifosztva találta üzletét. Két oldal szalonnát, egy sonkát, egy lapockát, fél oldalast, 5 szál kolbászt, zsirt és a kasszából 30 fillér készpénzt

vitt el a betörő. Az üzlet előtt nagy csizmatól és kis cipőtől eredő nyomokat találtak. A szomszédok előadása szerint este 11 óra tájban a hentesboltból gyertyavilág szűrődött ki, de azt hitték, hogy Kovács Pál készülődik a piacra. Ugyanakkor 3-4 házzal túl az üzle-

A KURCAPARTI HOLTTEST

Irtá: KOLTAY ISTVÁN 30

A helyzet teljesen kiélesedett a kapitány és az újságíró között. A kapitány egyre jobban belelovalta magát abba, hogy Furdós és Szeliczey között gyanus kapcsolat áll fenn, különben Furdós nem tudhatna olyan pontosan a rejtély részleteit.

Furdóst viszont nagyon ingerelte a saját könnyelműsége, hogy vak bizalommal kiszolgáltatta az adatokat a kapitánynak és Vanek esetleg most kisémmizi a további nyomozásból.

Komoly veszekedésre fajult a vitájuk. Furdós unta meg előbb a szóváltást és így szólt:

— Kapitány ur, én nem vitatkozom tovább. Látom, hogy csalódtam önben, az ügyről tehát nem beszélök önnek. Megyek és majd járok a magam útján.

A kapitány ismét az ajtó elé állt, mint mikor az előbb el akart menni Furdós. Az újságíró azt hitte, hogy megint azért tartóztatja, hogy tovább beszéljenek az ügyről. A kapitánynak azonban egészen más volt a szándéka.

— Furdós ur, felkérem, hogy egyelőre ne hagyja el ezt a helyiséget.

— Sajnálom, nem érek rá.

— Kénytelen vagyok kéréséhez ragaszkodni.

— Nem tudom teljesíteni.

— Akkor parancsként ismétlem meg, hogy maga innét nem mehet el.

— Mi jögon?

— A törvény nevében.

Furdós megdöbbenve nézett a kapitányra:

— Mi akar ez lenni? Orizetbe vétel? Vanek vállat vont:

— Ha akarja, annak is tekintheti.

— De mi alapon vesz ön engem orizetbe?

— A Mariettával és Szeliczeyval való bűnrészesség gyanuja miatt.

Furdós nagyon kacagott.

V. Elszánt vállalkozások.

Furdós orizetbevételeből országos botrány lett. A rendőrség mint bűnrészt állította be, az újságok viszont keményen védelmükbe vették kollégájukat és sürgetően követelték, hogy jelölje meg a rendőrség a Furdós ellen szóló bizonyítékokat. A rendőrség a felhívással szemben arra az álláspontja helyezkedett, hogy sértene a nyomozás érdekeit, ha bármilyen adatot a nyilvánosságra hozna. Az újságok erre azt irták, hogy biztosan nincs egyetlen adata sem a rendőrségnek.

Furdós kétségbeesetten ült a cellában. Attól nem félt, hogy baja esnék, mert kép telenség bármit is rábizonyítani, de minden tétlenül töltött perct óriási veszteségnek érzett. A szerence és a balszerence üldözte egyszerre. Néhány nap óta hol az egyik érte utól, hol a másik. Most például a balszerence szegődött a nyomába. Bizott ugyan benne, hogy rövidesen ismét a szerence kedvence lesz, kiszabadul és mehet az ügy után, de hol lesz már akkor az a nagy helyzet, melyet most Vanek elszalajtott vele.

— Két-három napon belül feltétlenül

Óvás!

Az utóbbi időben gyakran bukkanak fel világhírű készítményeink silány utánzatai, amelyek megtévesztően utánózzák a DIANA sóborszesz közismert jellegzetes alakját.

Ezek ellen a védjegybitorlást és tisztességtelen versenyt képező üzelmek ellen igénybe vesszük a rendelkezésünkre álló és súlyos következményekkel járó törvényes eszközöket.

Óva intünk mindenkit az ilyen megtévesztő utánzatok forgalombahozatalától és kérjük a fogyasztóközönséget, hogy a netán tapasztalt visszaéléseket saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt.
1021 Budapest.

ten, egy autó ált, melynek egy lámpája sem égett. Egy Mágocs felé haladó kocsirol le is szóltak a sofförnek, hogy miért nem gyujt lámpát, még valaki nekimegy az autónak, választ azonban nem kaptak. A nyomozás más irányban is folyik, mert Kovácsék egy rovttmultu emberre panaszkodnak.

Szép, tiszta, úde lesz az area, ha

Havasi Gyopár-krémet

használ.

Kapható

Havas József

gyógyszertárában, Harucker-utca.

18

kiszabadulok — gondolkozott Furdós — legrosszabb esetben az ügyészségről bocsátanak el. Akkor kezdek elölrol a munkát. Először is Marietta továbbra is fogva marad, pedig ő az egyetlen kulcs a rejtélyekhez. Másodszor már mindenki tudni fogja, hogy ebben az ügyben nyomozok, tehát akiktől megtudhatnék valamit, azok begombolkóznak előttem. Itt tenni kell valamit, de sürgősen! — mondta talán századszor Furdós, de még mindig nem jutott eszébe, hogy mit tegyen.

Fel s alá szaladgált a cellában, azt is meguntta, akkor végigheveredett a pricscsen és órák hosszat mozdulatlanul a meynyezetet bámulta.

Egyszerre felugrott és nagyot kiáltott:

— Megvan! Megvan!

Szokatlan dolog, hogy fogoly ilyen örvendezve és hangosan kiáltozzon. Be is szólt hozzá a közelben sétáló őr, hogy mi baja.

— Vigyen sürgősen kihallgatásra.

— Nincs most itt az ideje.

— Rendkívül fontos közlendőim vannak. Vallani akarok. Meglátja, biztatta a rendőrt — még meg is dicsérik, ha most visz kihallgatásra.

A rendőr habozott kicsit, azután elhatározta magát:

— Jól van, de előbb jelentem a kapitány urnak. Majd meglátjuk, elővezeteti-e magát.

Kisvártatva visszajött a rendőr:

— Ha vallani akar, akkor mehetünk a kapitány ur elé.

(Folyt. köv.)

Vasárnap avatják fel a felsőpárti templom orgonáját

A felsőpárti ref. templom új orgonájának október 21.-én, most vasárnap lesz a felavató ünnepélye. Ez alkalomból két illusztris vendége lesz az egyháznak és pedig Harsányi Pál, a békésházi egyházmegye esperese, aki a délelőtti 9 órákor tartandó ünnepi istentiszteleten mond egyházi beszédet és az orgona felszentelését végzi. A másik vendég a budapesti ref. teológiai akadémia nagynevű igazgatója, dr. Sebestyén Jenő, a Kálvinista Szemle szerkesztője, aki a délután 5 órákor kezdődő estélyen tart előadást. Sebestyén Jenő kedves ismerőse a szentesieknek.

Mikor az elmúlt esztendőben a hollandok itt jártak, velük jött és tolmácsolta előadásukat. Már akkor felűnt a gyülekezet előtt kitűnő szónoki képességeivel, bámulatos teológiai tudásával. Mostani előadásának címe: A „lelkek nyugtalansága.”

A délelőtti istentiszteleten Kremán Ferenc orgonista kántor játszik az új orgonán. A délutáni ünnepélyen orgona-hangverseny is lesz, melyen dr. Vöröss Nándor orgonaművész, hitoktató lelkész gyönyörködteti a hallgatóságot. A részletes műsort most állítják össze.

Soffőrök hangos barátkozása a Petőfi előtt

Kedden este fél 7 óra tájban hangos kiabálás verte fel a Kossuth-utcát.

— Rendőr, rendőr — kiáltotta egy férfinag a Petőfi előtt.

A kiáltásokra felfigyeltek a járőrök. Csakhamar széles embergyűrű vette körül a kiabáló férfit. Pillanatok alatt ott termett a rendőr is, aki a következő tényállást állapította meg:

Az egyik bérautó soffőrje valamin összetűzött Öze Mátyás bérautósal és elmergesedett köztük a hely-

zet. A vitakozás hevében azzal fenyegette meg a soffőr Özét, hogy a városon kívül ne találkozzon vele, mert elveri.

Özének sem kellett több és rendőrré kiáltott, hogy a fenyegető soffört bevitesse. A rendőr igazságot szolgáltatott Özének és megnyugtatta, hogy ne féljen, nem lesz semmi baja. A fenyegető soffőr is kimagyarázta magát és a hangos veszekedés békés elintézését nyert.

Színház

A színházi iroda közli:

Rózsahelyi Kálmán a Nemzeti Színház kiváló művészeinek vendégjátéka! Csütörtök és péntek óriási színházi szenzáció! kedveskedik az igazgatóság a színpártoló közönségnek. Ugyanis két estén a legjobb szerepeiben lép fel Budapest dédelgetett kedvence Rózsahelyi Kálmán a szentesi színpadon. Csütörtök este a „Vén gazember” címszerepét, péntek este pedig a „Süt a nap” tanítóját alakítja a legkiválóbb művésze a magyar színjátszásnak. Mindkét előadás mérsékelt felémelt helyárral lesz megtartva. Páholy szelvények 3 pengő. Támlásszék szelvények 1 pengő ráfizetéssel érvényesek. A bérlők helyei mindkét előadásra szerda délig tartatnak fenn, felkéretnek a tisztelt bérlők, hogy szelvényeiket eddig az

Műsor:

Csütörtök: Vén gazember. (Rózsahelyi Kálmán vendégfellépte).

Péntek: Süt a nap. (Rózsahelyi Kálmán vendégfellépte).

Szombaton délután: Kecse Pepi, Hüvelyk Matyi, gyermekelőadás. (Olcsó helyárak).

Szombaton este: Gyurkovics fiuk.

Ügyes géphímző leányt felveszek. Cim a kiadóban. 3077

MOZI.

Ma, **csütörtökön** 6 kor mérsékelt, 8 órákor rendszeres helyárral, művészi zene kísérettel színre kerül

A táncoló Bécs

8 felvonásban. Főszerepben LYA MARA és BEN LYON. — Meglepő gyorsasággal változó látványosságok kergetik egymást. Színes, ragyogó, derűs filmesod.

Meghívó.

A Szentesi II-ik Függetlenségi 48-as Népkör folyó hó 21-én vasárnap délután 2 órai kezdettel az egyesületi székház nagytermében rendkívüli közgyűlést tart, melyre az egyesület tagjai ezuton meghívotnak. Tárgysorozat: 1. Elnöki jelentés. 2. 174000/928. számú B. M. rendelet értelmében történő alapszabálymódosítás. 3. Jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése.

Amennyiben a közgyűlésen a tagok határozatképes számban meg nem jelenének, a következő közgyűlés folyó hó 28-án lesz megtartva, tekintet nélkül a megjelentek létszámára, határozat képes.

Bálint János,
elnök.

3047

Végtelenül káros szokássá vált nálunk, hogy varrógépvételnél teljesen figyelmen kívül hagyjuk az oly szükséges óvatosságot és a legelső bűbeszédű ügynököknek lépve megünnepeljük és aláírjuk a rava zúl elénk tolt szerződést. Megvesszük a gépet anélkül, hogy azt látnánk és ismerjünk, anélkül, hogy a gép járásáról, varrási biztonságáról, oltásainak szépségéről meggyőződhetünk volna.

Ha a legkisebb értékű tárgyat sem vesszük meg behunytt szemmel, annál kevésbé van helyén, hogy oly fontos és egy életre szóló gépet, mint egy varrógép, látatlanba vegyünk meg és anélkül, hogy előbb egy megbízható **speciális varrógépüzletet** keressünk fel, ahol összehasonlítást tétel, meggyőződésként megép és gépközötti orrúsi különbségről.

Pedig anélkül, csakban macskát vesszünk, annak összes kárával és kellemetlenségeivel!

Mielőtt tehát varrógépvételre magát e határozat, ne mulassza el megtekinteni előnyösen ismert

PFÄFF-varrógépüzletemet ahol a legegyszerűbb kivételtől a legdiszesebbig különböző fanemekben gyártott finom butorzatú gépeket talál nagy választékban.

A világszerte jóhírnevéről ismert PFÄFF-nev garanciát nyújt minden vevőnek, hogy egy PFÄFF-gépben a legelőkeléseit kapja annak, amit a mai felhett varrógép technika felmutatni képes. Gépraktár:

WELLISCH gépraktár

Kossuth-utca. Telefon: 66.

Új üzlet nyílt a Petőfi szálloda épületében.

Árjegyzék:

1 kg. zsír	3 P 10 f
1 kg. pörzsölt szalonna	3 10 P
1 kg. takarmány burgonya	10 f
1 kg. fehér etk. burgonya	12 f
1 kg. rózsaburgonya	16 f
1 kg. Ogg liszt	42 f
1 kg. japán rizs	80 f
1 kg. rózsapaprika	3 P 60 f
1 kg. édesnemes paprika	5 60 f
1 kg. 128 fokos szappanfőző zsirszóda	60 f
1 kg. kristály mosószóda	24 f
1 kg. rézgálic buzapácoláshoz	80
1 mázsa morzsolt tengeri	30 P
50 kilogramm korpa zsákkal együtt	11 pengő, ugyszintén mindenféle fűszer- és terményáru a legolcsóbb napi áron kapható.

Minden nagyobb vásárlást díjmentesen házhoz szállítok.

ENGELMANN LAJOS

fűszer- és terménykereskedő.

Gyorsteherautóval szállít

Budapestről és Budapestre vagy bárhova vidékre olcsón vállalok szállításokat.

László

Kossuth-utca 20.

29

Ór
ER
városi
sok jó

Tétele
Kán
Batt
Meg

Sertés
a leg

Tör

Szeged
nemes

Tojás

valamint

Pé

közvet
járata
kölség
lesz
és st
tés mel
legelő

To

Har

Légs

előjegyz

udvar.

Dónát 130

szerszám

kezni Berce

Makulat

kis és nag

lapunk

PUCH SZERGIUSZ

kerékpárok és motorkerékpárok havi részletre olcsón helyi képviselőnél kaphatók Kossuth-utca 14. sz.

Tudomására hozom a t. vásárló közönségnek, hogy a legszebb **őszi és téli kabátok**, valamint a legszebb **női-, férfi- és gyermekruhák** nagy választékban kaphatók

Molnár Áruházában, Kossuth-u. 8 sz. alatt.

2583

ITT AZ OLCSÓSÁG!!

Prima ementháli sajt 1 doboz	1.70 P	1 kg. kristálycukor	1.28 P
1 kg. legfinomabb japán rizs	80 fill	3 éves kitűnő Rizling bor 1 liter	1.30 P
1 kg. hófehér kockacukor	1.34 P	Saját pörkölésű legfin. kávé 1 kg.	5.20 P

Háztartási cikkek, rumok, likőrök, cukorkák és csokoládék lezárt árban kaphatók

Földvári Nagy Antal

Friss árak, figyelmes kiszolgálás! főszertüzetben, Kossuth-utca.

Értesítés.

Tisztelettel kérem a gyásszal sujtott családok b. figyelmét!

A Csányi és Palásthy-féle temetkezési vállalatot teljes egészében átvettem és azt minden igénynek megfelelő áruval felszereltem. A célom, hogy a gyásszal sujtott családokat a legpontosabban kiszolgáljam és kérem olcsó áraitól meggyőződni szíveskedjék.

Szíves pártfogást kér:

Kapus Jenő dísztemetkezési vállalata,
Horváth Gyula ucca 32 (Nyíri köz).

3061

Kistöke 279 sz. alatt 93 hold föld haszonbérbe kiadó; értekezhetni Kurcaparti-utca 26 sz. alatt.

Eladó egy Magyar Gazdasági 5-ös gőzkazán kedvező áron. Megtekinthető Temető-utca 28.

Felhívjuk a közönség figyelmét a most megnyitott kályha és takaréktűzhely szaküzletünkre.

Kossuth-tér, református bérház. :-: (Báró Harucker-utcai oldal.)

Ajánljuk:

Saját gyártmányu, több évek tapasztalatai alapján készített takaréktűzhelyeinket és tűzhelyrészeket mindenféle kivitelben.

Elsőrendű gyártmányu folytonégő kályhákat.



Vállaljuk:

Mindenrendszerű kályhák javítását, a folytonégő kályhák schamott bélelését. — Autogén hegesztések minden időben gyorsan készülnek.

Buzás és Lupták lakatosmesterek.

JUNKER világ-hírű

Családi varrógép central bobin 180 P
Süllyesztős 220 P
Szabó varrógép nagy asztal, térdemelővel 260 P
Cipészipari varrógép 280 P
Szücs varrógép nehéz és könnyű munkára 550 P

Kitüntetve 14 aranyérem stb stb.
Nem zsákba macskát vesz, mert raktáramon saját maga meggyőződhetik a gépek kiváló minőségéről, jószágáról, melyért a legmesszebbmenő jótállást vállalom.

3 pengős részletre is beszerezhető

BORI-nál,

Széchenyi utca 57.

H I R E K

— Eljegyzés. Fried Böske és Schléssinger Lajos jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Megjött a belsőecseri népház könyvtára.** Bugyi Antal közbenjárására tudvalevően tanyai népkönyvtárat kapott a kultuszminisztertől a belsőecseri népház. A Szent István Társulattól szerdán érkezett meg a városhoz az értékes könyvtár, amely két részből áll.

— **A Keresztyén Leányegyesület** kéri tagjait, hogy ma délután a Ref. Körben 4 órakor fontos, megbeszélés végett minél nagyobb számmal jelenjenek meg. Elnökség.

— **Az Izr. Nőegylet** vasárnap délután 5 órakor a zsidó iskolában teadélután rendez. Az érdeklődőket szívesen látja a Rendezőség.

— **Százegyes-utca Békéscsabán.** Békéscsaba város közgyűlésén elhatározták, hogy a világháboruban részt vett 101. császári és királyi gyalogezred haditetteinek emlékére — az ezred Békéscsaba házi-ezrede volt — a város egyik utcáját „101-es utca”-nak nevezi el.

— **Táncolni csak Kissék** elismert intézetében tanuljon, ahol a tanítást Kiss tánc tanár maga eszközli. Olcsó külön-órák! Beiratkozás bármikor Tóth József-utca 17. 2807

— **Értesítés.** Dr. Czukermann Andor ügyvéd irodáját a Czukermann orvos féle I. ker. Farkas Mihály-u. 1. sz. házba helyezte át. 3027

— **A cigányzenészek és a Magyar Hét.** A szentesi cigányzenészek is bekapcsolódtak a Magyar Hét mozgalomba. November 6-án hangversenyt rendeznek a Tudományos Mozgósínházban, amelyen 40 tagu zenekar 100 magyar nótát játszik el. A legdrágább hely 50 fillér lesz.

— **A Röntgen hatása a tojásokra.** Egy newyerseki földbirtokos igen érdekes kísérletet végzett. Nagy tömeg tojást Röntgen sugarak behatásának tett ki, mielőtt kikeltetne volna őket. A megröntgenezett tojásokból kizárólag jércék keltek ki, kakas egy sem volt köztük. Ezek a jércék sokkal rohamosabban fejlődtek és sokkal erősebbek lettek, mint a normális uton kikelt állatok. Érdekes viszont, hogy ezeknek a tyukoknak a tojásai egyáltalán nem produkáltak utódokat. Most hivatalosan is fognak Röntgen-kísérleteket folytatni a tojásokkal.

— **Japán légi hadi-szörnyeteget épített.** Tokióból jelentik: A kormány ágyukkal és bombavető gépekkel felszerelt hatalmas léghajó építését határozta el.

Aldott állapotban lévő nők és ifjú anyák a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által rendes gyomor- és bél-működést érnek el. Az ujjakkori nőgyógyítás főképviselei a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Világvárosi, művészi a „Papagály”** (Budapest, Erzsébet-körút 33) nemzetközi műsora. **Oláh Gyárfás Mihály** igazgató oly változatos remek kabaré, varieté és tánc számokat adt el, hogy minden este zsúfolva van a kedves, intim nivós helyiség. Senki se mulassza el — ha Budapesten van, — egy estét a „Papagály” izléses előkelő vidámságában részt venni. Ott látható az igazi párisi hangulat. 3031

— **Ámában szénné égett.** Apatinból jelentik: Borzalmas szerencsétlenség történt Kupuszie községben. Sziveser Bogdán jegyző éjszaka cigarettázás közben elaludt és meggyulladt az ágyneműje. A jegyző olyan mélyen aludt, hogy alvás közben halálra égett. Reggel bukkantak megszenesedett holttestére.

Őszi ujdonságok naponta érkeznek. Brüll Áruház.

— Táncolni csak Kissék elismert intézetében tanuljon, ahol a tanítást Kiss tánc tanár maga eszközli. Olcsó külön-órák! Beiratkozás bármikor Tóth József-utca 17. 2807

Időjóslás.

A meteorológiai intézet jósolja csütörtökre:

Egyelőre még tulnyomóan derült idő várható éjjeli fagygal. Később növekedő felhőzettel enyhülés valószínű.

Terményárak

Szentesen a buza 25.50, árpa 25.00 zab 24.—, rozs 24.—, csöves tengeri 21.—

A budapesti sertésvásár árai

Leimeter János állatbizományos, Budapest—Sertésvásár vásári jelentése.

Prima uradalmi fajsértés	1.84—1.90
szedett sertés	1.68—1.72
Szedett közép	1.46—1.52
„könnyű	1.10—1.20
I. r. öreg sertés	1.60—1.64
II. r.	1.20—1.30
Angol süldő	1.20—1.44

Mai felhajtás 1959 sertés, 158 süldő. Eladatlan 1182 sertés, 85 süldő. Irányzat: Nagyon lanya.

Szentés r. t. város villamosművétől.

Hirdetmény.

Értesítjük igen tisztelt áramfogyasztóinkat, hogy jövőben pénzbeszedőink minden áramdíj számlát csak egyszer mutatnak be kifizetés végett. Azon fogyasztókat, akik az áramdíjat a számla bemutatását követő hó 1-ig sem fizetik ki minden külön értesítés nélkül kikapcsoljuk a világításból.

Szentés, 1928. október hó 5-én.

A szentesi református Egyház Elnökségétől.

Hirdetmény.

A Kossuth téri központi egyházi és iskolai épület lebontásából kikerült ajtók, ablakok stb. ma, csütörtökön délelőtti 10 órakor az iskola udvarán árverésen fognak eladatni.

Szentés, 1928. évi október 16.

3072

Elnökség.

ANGOLUL

perfekt beszélő egyént keresek **tanulás céljából.**

Írásbeli ajánlatokat kérek e lap kiadójában zárt borítékban leadni. 2992

Figyelem!

Akinek **kabát, kosztüm, gyermekkabát és ruha** olcsón, jól és pontosan kell, az forduljon a

Brandstadter,

„Ilonka” nődivat szalonjába, Munkácsi utca 1.

Ugyanott tanulóleányok felvételnek! 2923

Hol kaphat legizlésebb és legolcsóbb kézimunkát és kézimunka anyagot?

Kiss Sándorné

kézimunka üzletében (Dobrai-ház).

2617



A Magyar Hét sikere

nemzeti érdek. A sikert legjobban az újságpropaganda mozdítja elő. A SZENTESI HIRLAP mindenkinek módot kíván nyújtani széleskörű propagandára, ezért

a szentesi kereskedőknek és iparosoknak a Magyar Hétre vonatkozó hirdetéseit,

és üzleti közléseit október 20-tól november 11-ig teljesen ingyen, díjmentesen közöljük

és pedig: állandó hirdetőinknek külön hirdetését 50 mm. nagyságban, a többi iparos és kereskedő Magyar Heti hirdetését 25 mm. nagyságban.

A hölgyközönség szives tudomására hozom, hogy **budapesti szakképzett férfi hölgyfodrász megérkezett,**

aki hajvágást, ondulást, hajmosást, vizondolást és hajfestést végez.

Kérem a hölgyközönség szives partifogását,

Szilágyi Károly fodrász.

3018

Kossuth utca 12 sz.

Községek, vármegyék és egyéb köztársasági, letettek utépítési, járdaburkolási, villanyosítási, csatornázási munkáit stb. 5—10 évig terjedő időre való **részletfizetésre** és

Építkezési kölcsönöket (hitközségeknek is) 25 évi amortizációra eszközöltetünk. Költségvetéssel szolgálunk, mérnökünket kiküldjük.

Vállalkozóknak, iparosoknak: árlejátszások, tésekhez, közmunkák elnyeréséhez stb. **óvadékok** szerzésünk budapesti nagybanktól, ugyyszintén finanszírozzuk a vállalt közmunkákat.

Kereskedők, iparosok **váltóit** le- számítottatjuk.

KERNÁCS és TÁRSAI bankbizományosok

BUDAPEST VI, Teréz-körút 43-B. (Válaszbélyeget kérünk.)

3033

A Kispipában minden este **KIS PÁL** közkedvelt **női zenekara**

muzeikál. Legújabb magyar nóták, kuplék, slágerdarabok ének kísérettel. Ha jól akar szórakozni, okvetlenül hallgassa meg!

Szives partifogást kér

2563

a vendéglős.

ZEPHIR

fa tüzelésű, folytonegő légfűtéses kályhák.

10 kg. fűt egy 24 órán fával szobát át

Kedvező fizetési feltételekkel szállítja:

„TISZAMENTI”

Gazd. és Ipari Keresk. Vállalat Szentés, Rákóczi F.-u. 44. 2461 Telefon 58.

Traktorról

mag alá vagy mélyebb

szántást

vállalok kedvező árért

Kovalik József

Bálint-utca 33. 2379

Önkéntes árverés

lesz október 18-án délelőtt 9 órakor:

Konyha berendezések,
Söntés berendezések,
Sőr aparát,
Házibutorok,
Ágyneműek,
Feherneműek,
Pokrócok stb.

Klauzál-utca 18.

Figyelem!

Ha jót és olcsón akar vásárolni, forduljon bizalommal

KRAFFEL műköszörűshöz

(Kos-uth u. és Klauzál u. sarok)

Raktáron tartok finom Solingen, angol és saját gyártmányu borotvák, hajvágógépeket, szabóórákat és mindenféle ollókat, valamint késeket is. Javítások és köszörülések jótállás mellett elvállaltatnak.

Mielőtt paplant vásárolna, tekintse meg

Patakiné paplanraktárát

(Batthyányi utca 2)

20 pengőtől kezdve a legszebb fehér váltás paplanok kaphatók Megrendeléseket és behuzásokat olcsón vállalok

Salgói hegyi málnaszörp a legzamatosabb!

Málna Gazóz!

Tiszagyöngye

egyedüli készítője a

Szöke Szíkvizgyára

Soós-utca 5. 1149

Szentes város polgármesterétől.
8130—1928 szám.

Hirdetmény

A m. kir. népjóléti és munkaügyi miniszter ur 100.000-VI—1928 számú rendelete alapján felhívtnak a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva és felmenőágbeli rokonok, hogy f. év október hó 15-én kezdődőleg „abc” sorrendben névre szóló „Idézésre” pontosan jelenjenek meg az igénymegállapító bizottság előtt (városháza 45. számú ajtó).

Egyben felhívtnak mindazok, akik járadékban nem részesültek, hogy a háboru alatt szerzett sebesülés, vagy betegségüket igazoló katonai okmányaikkal felszerelve idézésre jelenjenek meg, hogy esetleges igényjogosultságuk megállapítható legyen.

Jelentkezni lehet a városi katonai ügyosztálynál október 20-ig, naponta 8—9 óráig.

Szentes, 1928. évi október hó 11-én.

Dr. Négyesi Imre
polgármester.

Szentes város polgármesterétől.
7111—1928. szám.

Hirdetmény

Felhívom mindazon leventéket, illetve hozzátartozóikat, akik a részükre kiadott határozati felszerelést ez ideig nem szolgáltatták be, hogy azokat folyó hó 27-ig a városháza 18. számú szobájába a hivatalos órák alatt annál is inkább adják be, mert ellenkező esetben ellenük a bünvádi eljárás megindíttatik.

Szentes, 1928. évi október hó 13.

Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.

Ingatlanforgalmi iroda és Pénzkölcsönközvetítés!

Tudomásra hozom, hogy Rákóczi Ferenc utca 43 számú hazamban az O. F. B. által engedélyezett ingatlanforgalmi irodát és

pénzkölcsönközvetítő irodát nyitottam.

Közvetítek mindenféle ingatlan adásvételt és ingatlanseréket a legelőnyösebb feltételek mellett. — Kölcsönt házakra és mezőgazdasági ingatlanokra a legelőnyösebb feltételek mellett. Váltaköcsönöket 9 1/2 % évi kamattal, törlesztéses kölcsönöket teljes névértékben való kifizetéssel, vagyis százért százat, a legkedvezőbb évi tőkeértékesítési részlet mellett. A kölcsönöket az ország első pénzügyintézeténél közvetlenül bonyolítom le.

2066 **Tóth László**
ny. takarékpénztári főkönyvelő
Szentes, Rákóczi Ferenc u. 43.

Bokor-rózsák

a legújabb fajokban,
mandolára nemesített

Őszibarack

őszii ültetésre előjegyezhető

Kálmán Károly

kertészetében

Kiss Bálint-utca 5.

Vágott rózsák kapható
2361

Ajtót keresünk megvételre

amely 95 cm. széles, 185 cm. magas ajtó-falfához alkalmas volna. Cím a kiadóban.

Bodorkát és heremagot

a legmagasabb napi áron vásárolok

Kardos Péter,
Ugrai-ház.

október 18.

omására

t férfi

kezett,

dolást,

lálást és

ves párt-

ároly

12 sz.

ket házhoz

való burgonya

ron kapható.

éb közli-

si, járda-

tornázási

terjedő

özségek-

amortizá-

gvetéssel

ldjük.

k: árlej-

közmun-

ot szer-

gyszintén

unkákat.

tólt le-

esü esemegeedés

RSAI

rut 43-B.

k.)

an

kedvelt

ira

nóták,

k kísé-

akozni,

glős.

R

s kályhák.

órán

át

szállítja:

“

Szentes,

telefon 58.

al

bb

s t

ért

sef

2379

Készert
SNÉL

bban. Javítá-
sítottatnak. 6

igazi szép nyári
Burgonya

apható
éknál,

3 szám alatt.

74.

ket házhoz

tjuk.

való burgonya

ron kapható.

özségek-
amortizá-
gvetéssel
ldjük.

k: árlej-
közmun-
ot szer-
gyszintén
unkákat.

tólt le-

esü esemegeedés

RSAI

riká.

honya,

erü is legolesőbb

ultznál

ellet)

Lázár

arcz-pék féle ház

gyári

oksz

nál Görög-
szési feltételek.
1483

nyán oszlopnak és
lakások eladók érte-
sz. 3076

magoló papir

éségben kapható
yomdájában.

Rádió műsor.

Budapest (555,6 m) Csütörtök, október 18

11.45. Hírek, közgazdaság.
Közben 12 órakor déli harangszó az Egyetemi templomból.
Utána: Zongorahangverseny.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés.
3.00. Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak.
4.00. A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata. Göllner János gazd. akad. r. tanár: „A gépek jelentősége a mezőgazdasági üzemben.”
4.45. Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés.
5.00. Rózsahegyi Kálmán a Nemzeti Színház örökös tagjának előadása: „Amerika és én”. IV. befejező rész.
6.00. Onkel Hans németnyelvű előadása: „Was ist die gute deutsche Aussprache?”
6.50. Horváth Gyula és cigányzenekarának hangversenye, Horváth Gyula a zenekar vezetője énekel.
8.00. Angol nyelvoktatás. (J. W. Thompson.)
8.40. Kovács Andor konferánszai. (Aktualitások.)
9.15. Hangverseny. Közreműködnek: Róbert Emmy, a bécsi állami operaház v. koloratur énekesnője, Halmos János, a m. kir. Operaház művésze és Hochsrtasser Ferenc fuvolaművész a m. kir. Operaház tagja.
10.15. Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek, löversenyeredmények.
10.35. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult fuvós kvintett hangversenye. Fuvola, oboa, klarinét, kürt és fagott.
11.20. Gramofonhangverseny.

Kisbabának Zendus baba-hintőport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden szentesi gyógyszertárban. 581

Sürgősen eladó a II. ker. Jókai-utca 2/a. sz. kereskedő részére kiválóan alkalmas ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvédi irodájában I. ker. Farkas Mihály-utca 1. sz. a. 3028

Vásárhelyi-utca 42 szám alatti ház eladó. Alku megköthető vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában. 2530

Bercsényi-utca 1 szám alatti házat eladja dr. Mátéffy György ügyvéd. 2798

Központban 2 szobás lakás mellékeptületek, udvar és szőlőskerttel eladó, vagy kiadó. Bocskai u. 20. 2925

Keresünk egy magányos asszonyt egy idős asszony mellé gondozónak. Cím a kiadóban 3012

Megbízható, ökörhöz értő tanyást keresek nagynyomási tanyámra; értekezni lehet Bocskay-utca 25 sz. 3002

Légvirtsra flit-toxot használjon, kellemes illatu, ára 3 P-től felfelé. Kapható vitéz Várady Vásártéri gyógyszertárban. Telefon 17. 1933

Jó munkás asztalos-segédet állandó munkára felveszek. Sztanajovits asztalos, Bocskay-utca 22. 3051

Erős fiut kovácstanulónak felvesz Tóth Lajos Sáfrán M. utca 34. 2924

Csinosan butorozott szoba Petőfivel szembe Kossuth utca 2 szám alatt kiadó. 2962

Külön bejárattal butorozott szoba nov. 1-re kiadó Bartha János utca 2 sz. 2967

Két szoba kiadó, azonnal elfoglalható Pácsi-utca 4 sz. alatt. 3006

Sürgősen eladó az I. ker. Klauzál-u. 36. számú ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában Farkas Mihály-utca 1. szám alatt. 3026

Eladó ház. Három padolt szobával, pince és egyéb mellékhelyiségekkel, azonnali átadással. Értekezhetni Rákóczi-utca 103. szám alatt. 3025

Nagyörvény-utca 82 sz. alatt két különálló szoba kiadó.

Nincs drágaság!

1 kg kockacukor . . . P 1.34	1 liter Rizling bor . . . P 1.10
Fehér kristály cukor legolesőbb	Fin. erős rumok legolesőbban
1 kg nyers kávé . . . P 5.—	1 liter kistüsti pálinka . P 3.20
Saját pörkölésű kávé legjobb	Legfinomabb cognacok

Kapható Szépe Antal üzletében.

2777

Igyekezzen bevásárolni

szövet, bársony, flanel, szőnyeg, függöny stb. szükségletét, mert elköltözés miatt már csak november hó 1-éig van alkalma

a mélyen leszállított árak mellett a legjobb minőségű árut beszerezni

Markó Béla áruházában.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI RT.

TELEFON: 103

* SZENTESI TELEPE *

VÁSÁRHELYI UTCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD

az új szezonban búzát betárolásra.

ŐRÖL

búzát vám ellenében úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében.

A LEGKIVÁLÓBB LISZTEK, TAKARMÁNYLISZT, KORPA ÉS DARA ALLANDÓAN OLCSÓN KAPHATÓ
BUZAVASÁRLÁS MAGAS ÁRAKON.

Varrógépek

10 évi jótállással.

Rádiók

kedvező fizetési feltételek mellett legolcsóbban szerezhetők be

Weinberger műszerésznél

☛ Javítások szakszerűen jótállással készülnek. ☛

**Kiváló minőségű
Uradalmi arany lófogó
Csöves tengeri kapható
Szántó Andornál,
Sarkadi N. A.-u. 20.**

Kitűnő pockos kutya, mely tanyára hajtó kutyának is alkalmas, kapható Bartha J. ucca 12. 3041

Trágókat keresek kihordásra, esetleg megvételre. Cim Nagyörvény u. 24. 3042

Rákóczi F. u. 63 sz. alatt 20,000 drb. vályog 22 pengőért 1000 darabonként eladó. 3045

Szent Anna u. 8 sz. alatt többféle házi birtok és gazdasági szerszámok elköltés miatt olckón eladók. 3043

Kukoricaszár, kukorica haj és répa van eladó a Kisháton. Erdeklődni lehet Sipos nyug. pénztárnoknál Szent Anna á 14 3039

Összes hangszerek, hurok és alkatrészek legjobb minőségben és legolcsóbban Szergiusz hangszerkészítőnél beszerezhető. Hangszerek javítása szakszerűen és gyorsan eszközölteik. 3056

Ha jó árú akar venni, akkor igyekezzék szükségletét november 1-ig Markó Béla áruházában beszerezni. 3055

Használaton tartás nevelésnél és hizlalásnál, Futur* szénsavas takarmány meszet, Baromfinál adagolva bőtojós hozamot biztosít. Kapható 2, 3, 5, 10 stb. csomagokban vitéz Várady László vásártéri gyógyszerárában 583

Boroshordók, különféle nagyságúak, eladók, vagy használatra kiadók Szűrszabó N. Imre u. 20. 2986

Ocskanád van eladó Dónát Mágocspart Fekete Imrénél. 3019

Kossuth-utca 15 szám alatti halcsarnokban reggel 8 tól 12 ig élő hal kapható. 3063

Egy jó családból való fu tanulónak felvétetik Balogh Mária fűszerüzletében Kurcapatri-utca 29.

14 darab vészmentesített, hat hónapos süldők eladók Rákóczi tér 33 alatt (Kovács vendéglős). 3069

Egy Chevrolet gyártmányú autó alig használt sürgősen eladó. Cim a kiadóhiva talban. 3059

Sárvári teavaj a legjobb, kapható Szepénél. Kossuth utca. 3004

Erős tiszta boroshordók 200 liter körüli nagyságban eladók Vásárhelyi-utca 6 szám alatt. 3005

Eladó Okécskén, a főtéren bármiféle üzletnek megfelelő ház, kovács és bogár műhellyel és kovácsszerszám teljes berendezéssel. A szerszám esetleg külön is eladó; értekezni lehet Kolodinszky ékszerésznél, vagy a helyszínen. 3049

Detektoros rádió 4 pengő Welliscsnél Telefon 66. 2972

Zsirós pattanásos arcborónál kitűnően hat, szárít és elmulaszt minden arczeiroságot. **A Zendus oltramos borax-szappan** ára 80 fillér. Kapható: felsőparti Várady és vásártéri vitéz Várady patikákban. 584

Használó fehérszobabutor eladó olcsón és egy éves selyemszőrű fehér kutya. Kurcapatri utca 32. 2973

Arcsopítás bármely gyártmányú krémmel akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady féle Zendus növényzappant használnozza. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot; pórsenés huzamosabb használatnál végleg eltűnik. Egy darab ára 80 fillér. Kapható Vásártéri vitéz Várady gyógyszerárában. Telefon 17. 582

Varrógép- és kerékpárjavításokat, szerelést olcsón és jól végez Wolford varrógép és kerékpárjavító mester, Nyiri-köz. 2963

Eladó egy gyermek ágy és egy cseléd ágy és két ágy rézsodrony egy rézüst. Cim a kiadóban. 2815

Egy nagy Meedinger kályha eladó Horváth Mihály u. 6 sz. alatt. 2997

Ajtósvégű boroshordó 521 literes eladó Vörösmarty u 2-a. sz. a 3060

Szobabutorok, férfiruha és csizmak vannak eladók Lakos-u. 16 sz. alatt. 3048

F. Török János, Kátai u. 15 sz. alatt lakás van kiadó taka itásért, értekezni vasárnap délelőtt 10 től délután 4 óráig. 3016

Alsóréten 14 és fél kishold tanyásbirtok eladó. Alku megköthető vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában. 2524

Mentőszekrényt felszerelve kedvező fizetési feltétellel, előírás szerint, vitéz Várady Vásártéri gyógyszerárában. 1934

Az I. ker. Bartha János-utca 13. sz., ház, gazdálkodónak kiválóan alkalmas, eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvédi irodájában I. ker. Farkas Mihály-utca 1. sz. a. 3029

Fábiánban 40 hold és 23 hold tanyásbirtok eladó. Alku megköthető vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában. 2527

Fábiánban néhány Sulcz-féle földből 13 hold eladó. Cim: Dr. Hódyné, Hódmezővásárhely. IV. ker. Lánca-u. 8 szám. 2364

18 hold föld tanyánélkül Derekegyházi-öldalon, 27 hold tanyával Kajánon olcsón eladó. Alku köthető: Dr. Wellisch István ügyvéddel. 2709

462 kishold legelő

a Sváb-féle földből több részletben is kiadó **1928 november 1 től** kezdve 3 esetleg több évre haszonbérbe. Nyilvános árlejtés 1928 október 21-én délelőtt 9 órakor **vitéz dr. Bonczos Miklós** ügyvéd irodájában Horváth Mihály u. 19 sz. alatt lesz megtartva. Árlejtés előtt ugyanott lehet értekezni. 3071

PITI PÁL

Ingatlan adásvételi iroda
Szentés, Kossuth-utca 11 szám.

Eladó tanyás ingatlanok olcsón

54 holdas tanyásbirtok eladó
42 holdas tanyásbirtok
500 holdas birtok
2 és fél, 2-1 házföld Nagynyomáson
219-32 holdas Lapistón
210-117-120-22 hold Ecsere
90-84-67-63-60-58-51-20 holdas földek Mucsiháton
27-11 holdas Kajánban
65 hold prima Vekerén
39 hold prima Lajostanyán
6 hold jó föld bolt és mellékhelyiségekkel olcsón

16 hold tanyás Lászlótelken
10 holdas Királyságon
37 36 holdas Fertőn
18-12 holdas Derekegyházoldalon
62-42-30-10-8 holdas Kistőkén
3 kat. hold prima Vekerlapon olcsón
1 hold szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen épülettel

Házak a város minden utcájában kisebb és nagyobb.

Eladó Rákóczi Ferenc u. 61 számú sarokház, melyben üzlethelyiség is van, olcsó és kedvező fizetési feltétellel, azonnal elfoglalható. Bővebbet irodámban.

Felvilágosítás irodámban díjtalan.

Sváb-féle földekből Kórógyoldalon 31 kishold legelő és szántó eladó. Alku megköthető vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában. 2529

Királyságon 14 hold szántóföld eladó. Alku megköthető vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában. 2525

Külsőecseren 118 hold tanyásbirtok eladó. Alku köthető vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában. 2526

Nagyhegyen 1046 négyszögöl szőlő eladó. Alku megköthető vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában. 531

Fényes puha lesz a haja, ha a Várady-féle Zendus-sampont használ, mely megszünteti a korpásodást, meggátolja a haj hullását. Ara 26 fillér. 2 drb 50 fillér. Kapható vitéz Várady László gyógyszerárában (Vásártéri.) 43

60 hold föld Mucsiháton, 54 hold Jakson, 30 hold Mucsiháton, mindegyik birtok jó tanyaépületekkel, igen kedvező áron eladók. Megállapodás létesíthető: Dr. Wellisch István ügyvéd irodájában. 2710

Eladó föld.

Kisebb részletekben is sürgősen eladó Terehalmával megyés 93 kishold disznóhalmi föld.

Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. I., Farkas Mihály-u. 1 sz. alatt.

Egy 3 szobás modern urilakás bérbeadó azonnal elfoglalható Rákóczi tér 29 szám alatt. 3068

Egy takács szövőszék van eladó Rákóczi tér 29 sz. alatt. 3067

Egy házaspár állást keres a férfi kocsi a nő szakácsnő vagy bármely házi munkát vállal címet a kiadóhivatalba kérek. 3064

Jutányoz áron eladó egy szép keményfa hálószoba butor Horváth Gyula u. 29 szám alatt. 3066

Folyó hó 15 én a királysági kövesut mellett találtatott egy vihar lámpa. Igazolt tulajdonosa átveheti Donát 136 sz. alatt Tési Fekete Jánosnál. 3065

Gyári és alakított nyolcas magánjáró cséplőkészletet, jutányosan több évi fizetésre eladó Sarkadi N. Antal u. 11. 3073

Eladó Alsoreti uttelep 187. számú ház ugyanott tetőjavításhoz és fűtésre való nád van eladó. 3075

Eladó föld. A Széchenyi malomtól 10 pernyire fekvő, alsóréti körülbelül 7 és fél hold szántó épületekkel eladó. Dr. Csák ügyvéd. 1947

2 hold jöminőségű föld kistőkén eladó értekezni lehet Dr. Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentési Takaréknál. 2976

Alsóréten a Bartha-féle 4 hold föld eladó, értekezni Rákóczi-u. 108 sz. 3020

Hegyi mainaszörp kitűnő, üdítő valódiságot garantálok. 1 nagy üveg 3.20 Kapható vitéz Várady Vásártéri gyógyszerárában. Telefon 17. 1932

Szent Lászlón, besenyői dőlőbe fél házi föld eladó, értekezni Kenyeres Mihály IV. ker. Rózsa-ut 4 szám. 3030

Szell Antalnak kistőkén 13 hold szántóföldje eladó, értekezni Rákóczi 76. 3017

Derekegyházi osztott földből a 98 számú parcella árendába kiadó értekezni lehet Alsóréti uttelep 105. 2971

Tej használatért Tehenet vállalnék cím Sáfrán Mihály u. 10 sz. 2955